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Papa o „umijeću
slavljenja"
bogoslužja

Predvodeći Misu posvete ulja u
vatikanskoj bazilici Papa je
upozorio na to da su svećenici
izloženi opasnosti da im ono
sveto s kojim su neprestano u
doticaju postane navika

27.03.2008.

Svećenik mora biti budan. Mora se
paziti nadirućih sila zla. Mora u
svijet održati budnost za Boga, rekao
je to papa Benedikt XVI. predvodeći



jutros u bazilici sv. Petra u Vatikanu
Misu posvete ulja.

S Papom su koncelebrirali kardinali,
biskupi i prezbiteri, dijecezanski i
redovnički, prisutni u Rimu.
Istaknuvši kako Euharistija mora biti
središte svećeničkog života Papa je
rekao kako svećenik mora biti čovjek
"koji čvrsto stoji na nogama, koji stoji
uspravno sred struja vremena.

Prav u istini. Prav u zauzimanju za
dobro". Svećenik dakle, prema Papi,
treba biti „ispravna, budna osoba,
osoba koja stoji uspravno". Drugi je
zadatak svećenika, prema Papi,
služenje. Svećenik u času slavljenja
Euharistije ne čini ništa drugo već
služi Bogu i služi ljudima.

Riječ služiti uključuje mnogo toga,
pojasnio je Benedikt XVI., prije svega
ispravno slavljenje liturgije i
općenito sakramenata s dubokom
ljubavlju. U vezi s tim je Papa pozvao
svećenike da se trude „sve bolje



razumjeti svetu liturgiju u čitavoj
njezinoj biti, da razvijaju živu
prisnost s njom, tako da ona postane
duša našega svakodnevnog života".
Papa je to nazvao „umijećem
slavljenja". U njemu, upozorio je, „ne
smije biti ništa izvještačena. Ono
mora biti jedno s umijećem
ispravnog življenja.

Ako je liturgija središnja svećenikova
zadaća to znači jednako tako da
molitva mora biti prioritetna
stvarnost koju treba uvijek iznova i
sve dublje učiti u školi Krista i
svetaca svih vremena", rekao je
Papa. Istaknuvši nadalje kako
služenje znači blizinu i iziskuje
prisnost Papa je upozorio kako „ta
prisnost sa sobom nosi i jednu
opasnost: naime da se ono sveto s
kojim smo neprestano u doticaju
pretvori u naviku".

„Protiv te naviknutosti na
vrhunaravnu stvarnost, protiv te



ravnodušnosti srca moramo se
neumorno boriti, priznavajući uvijek
iznova svoju nedostatnost i milost
koja se vidi u činjenici da se On daje
u naše ruke. Služiti znači blizinu, ali
znači prije svega također poslušnost",
istaknuo je Papa.

Čovjek je neprestano u napasti,
upozorio je nadalje Papa u homiliji
na Misi posvete ulja u Vatikanu, da se
neprestano vodi svojom voljom i da
misli da će samo tako biti slobodan,
naime da će zahvaljujući takovoj
jednoj bezgraničnoj slobodi čovjek
postati puni čovjek, da će postati
božanski.

Ali, upozorio je Papa, upravo se tako
okrećemo protiv istine. Jer istina je
da mi svoju slobodu moramo dijeliti
s drugima i da slobodni možemo biti
samo u zajedništvu s njima. Ta
dijeljena sloboda, rekao je Papa,
može biti prava sloboda samo ako



nas vodi onome što čini samu mjeru
slobode, ako nas vodi Božjoj volji.

Ta temeljna poslušnost koja je
sastavni dio čovjeka, postaje još
konkretnija u svećeniku: mi ne
naviještamo same sebe, nego Njega i
njegovu Riječ, koju ne možemo sami
izmisliti. Ne izmišljamo Crkvu
kakvom bi mi htjeli da ona bude, već
Kristovu riječ naviještamo na
ispravan način samo u zajedništvu
njegova Tijela. Ukratko, naša se
poslušnost sastoji u tome da
vjerujemo s Crkvom, da razmišljamo
i govorimo s Crkvom, to je jedna
poslušnost s njom. Moramo dopustiti
da budemo vođeni i gdje ne želimo.
To je bitni vidik našeg služenja i
upravo je to ono što nas čini
slobodnima.

U tome prepuštanju Božjem vodstvu,
koje se može kositi s našim
zamislima i planovima, kušamo
nešto novo - bogatstvo Božje ljubavi.



Isus Krist je htio biti sluga svima i
„gestom pranja nogu", „poniznošću
svojega služenja ozdravlja nas od
bolesti naše oholosti. Tako nas čini
sposobnima da postanemo sustolnici
Božji".

Euharistija, zaključio je Papa, „kao
prisutnost Kristova silaska i uzlaska
tako uvijek upućuje izvan same sebe
na mnogostruke načine služenja
bližnjemu s ljubavlju". Tijekom
euharistijskog slavlja, nakon obnove
svećeničkih obećanja, blagoslovljeni
su katekumensko ulje, te ulje za
sakramente bolesničkog pomazanja i
potvrdu.
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